

श्री जय सिंह, भा0प्र0से0, जिलाधिकारी, खगड़िया की अध्यक्षता में दिनांक 22.07.2017 को सार्वजनिक भूमि पर अनाधिकृत संरचना (धार्मिक एवं वाणिज्यिक) से संबंधित बैठक की कार्यवाही।

उपस्थिति :- यथा बैठक पंजी।

1. प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया द्वारा बताया गया कि इस जिले में अनाधिकृत संरचनाओं की संख्या 488 है और सबसे अधिक 207 अलौली अंचल में है। उनके द्वारा यह भी बताया गया कि अंचल अधिकारियों से प्राप्त प्रतिवेदन के अनुसार अबतक कुल 42 संरचनाओं को हटाया गया है। अंचल अधिकारी, अलौली, चौथम एवं बेलदौर द्वारा एक भी संरचना अभी तक नहीं हटाया गया है। प्रतिस्थापित किए गए संरचनाओं की सं०-85 है तथा 306 पर विधिक कार्रवाई प्रारंभ की गयी है। सभी अंचल अधिकारियों को अनाधिकृत संरचनाओं को अविलम्ब हटाने हेतु आवश्यक कार्रवाई करने का निदेश दिया गया।

(अनुपालन- सभी अंचल अधिकारियों)

2. सभी अनुमंडल पुलिस पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि जो संरचना अतिक्रमण मुक्त करा दिये जाते हैं। वहाँ पुनः अतिक्रमण नहीं किया जाए इसे सुनिश्चित करने हेतु सभी थानाध्यक्षों को निदेशित किया जाय।

(अनुपालन-सभी अनुमंडल पुलिस पदाधिकारियों एवं सभी थानाध्यक्षों)

3. अनुमंडल पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि ऐसे अतिक्रमण के विरुद्ध अतिक्रमण वाद प्रारंभ करने हेतु अंचल अधिकारियों को निदेशित करें। उन्हें यह भी निदेश दिया गया कि वे अंचल अधिकारियों से धार्मिक एवं अन्य अनाधिकृत संरचना संबंधी सूची प्राप्त कर समुचित कार्रवाई करना सुनिश्चित करें। समीक्षा में पाया गया कि परमानंदपुर के निकट राष्ट्रीय उच्च पथ के किनारे धार्मिक संरचना बनाया जा रहा है, उसमें पीलर दिया गया है। अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया स्वयं इसकी जांच कर उसे हटवाना सुनिश्चित करेंगे।

(अनुपालन-सभी अनुमंडल पदाधिकारी)

4. सभी अनुमंडल पदाधिकारी एवं सभी अंचल अधिकारी को निदेशित किया गया कि वे क्षेत्र में जाते हैं तो अगर सड़क के किनारे सड़क अथवा सरकारी जमीन पर धार्मिक संरचना का नवनिर्माण पाया जाता है तो उसपर तुरंत रोक लगाए तथा उसे हटवाना सुनिश्चित करें।

(अनुपालन- सभी अनुमंडल पदाधिकारी)

5. सभी अनुमंडल पदाधिकारी एवं सभी अंचल अधिकारी को निदेश दिया गया कि वे यह सुनिश्चित करें कि उनके क्षेत्र अन्तर्गत सरकारी भूमि पर कोई नया धार्मिक संरचना का निर्माण नहीं होने पाये।

(अनुपालन-सभी अनुमंडल पदाधिकारी/सभी अंचल अधिकारी)

अन्त में धन्यवाद ज्ञापन के पश्चात् बैठक की कार्यवाही समाप्त की गयी।

९०१-

जिलाधिकारी,
खगड़िया।

ज्ञापांक 1664 / गो०, दिनांक 29/7/17

प्रतिलिपि : पुलिस अधीक्षक, खगड़िया/अपर समाहर्ता, खगड़िया/अनुमंडल पदाधिकारी, खगड़िया/अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, खगड़िया/प्रभारी पदाधिकारी, जिला राजस्व शाखा, खगड़िया/सभी अंचल अधिकारी, खगड़िया जिला/सभी थानाध्यक्ष, खगड़िया जिला एवं सभी संबंधित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि : जिला सूचना-विज्ञान पदाधिकारी, खगड़िया/जिला आई०टी० मैनेजर, खगड़िया को सूचनार्थ तथा संबंधित पदाधिकारियों को Email एवं जिला के वेबसाईड पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

जिलाधिकारी,
खगड़िया।